

ВІТАЄМО З ЮБІЛЕЄМ



Зелінський Анатолій Вікторович народився 29 липня 1967 року в м. Костопіль Рівненської області. У 1974-84 роках навчався в середній школі № 46 м. Львова. Впродовж навчання захоплювався хімією, фізикою, математикою, був учасником міських та районних учнівських олімпіад з цих предметів, займався науково-дослідницькою роботою в секції хімії Львівської обласної Малої академії наук.

У 1984-91 роках навчався на хімічному факультеті Львівського державного університету імені Івана Франка з перервою на службу в армії (1986-88 роки). У 1991 році з відзнакою закінчив університет, отримавши кваліфікацію «Хімік. Викладач» та вступив до аспірантури кафедри неорганічної хімії. Після закінчення навчання постійно працює на кафедрі неорганічної хімії на посадах інженера (у 1991), молодшого наукового співробітника (з 1994) та наукового співробітника (з 2011).

Науковий ступінь кандидата хімічних наук отримав у 2010 році, захистивши дисертацію на тему «Взаємодія компонентів у потрійних системах U–{Fe, Co, Ga}–Ga».

Коло наукових інтересів охоплює діаграми стану багатокомпонентних систем за участю урану та рідкісноземельних елементів з d- та p-елементами, кристалохімію та властивості інтерметалічних сполук.

Опублікував понад 60 наукових праць. Брав участь у виконанні міжнародного наукового проекту INTAS 00-00234 «Нові інтерметаліди церію та урану з особливими магнітними та надпровідними властивостями» (2001-2004). Стажувався в Інституті фізичної хімії Віденського університету, Австрія (1992-93), Інституті досліджень металів ім. Макса Планка, м. Штуттгарт, Німеччина (1997, 1999, 2000),

Інституті фізики Ягелонського університету, м. Краків, Польща (2002). Є виконавцем науково-дослідних держбюджетних тем, керує дипломними та магістерськими роботами студентів.

Багато зусиль і часу присвячує видавничій діяльності. Був технічним редактором наукового довідника «Red Book (Constitutional Data and Phase Diagrams of Metallic Systems)», виданого VINITI та MSI GmbH у Штуттгарті, Німеччина (1993-94 pp.), Англійсько-Німецько-Французько-Українського Хемічного Словника за авторства професора О. Ковальського, виданого у Львові Науковим товариством ім. Шевченка (1998-2000), упорядником видання «Енциклопедія Львівського університету. Хімічний факультет» (2003). Впродовж багатьох років є членом Наукового товариства ім. Шевченка та відповідальним за комп'ютерне макетування журналу «Праці Наукового товариства ім. Шевченка. Хімічні науки».

*Здоров'я зичимо і щастя у родині,
Поваги в друзів, успіхів в роботі,
І не старіти й кожен день славити
І бути першим, як завжди, в дорозі.*

Хімічна комісія НТШ.